OCHOBaHMEM IS TTOCTPOCHUS MPOMUISA SBIACTCS
TCHIUIAH ¢ HAHECEHHOW HA HEr0 BHYTPUKBAPTAJIBLHOU
KaHaJIN3allMOHHOU CETHIO.

[ 'eHIIaH BBIIOMHSIOT B Macrrade 1:500



Ha reHmmiade mojiKHO OBITh HAHECEHO:

KpaiHue ocu 31aHUs C HAHECEHUEM PACCTOAHUA MEXK Y
HUMU;

AOCOJIIOTHAsI OTMETKA 3€MJIN Y 3JIaHUS;

BBoa BogonpoBoja ¢ ykazanuem cuctemsl (B1) u
araMeTpa:

BrINyck Mo KaHaNM3aluu ¢ ykazanueMm ero O L, 1;

[lenmoyka mpuBsA30K BBOJA BOAOIPOBOAA Y BBIITYCKA 11O
KaHaJIN3all1H;

BHyTpHuKBapTanbHas C€Th KaHAJIU3AIUHA C PACCTABICHHBIMH
Y MOJANKNCAHHBIMHU KOJOJIAMH M YKa3aHUEM ) U IJIAHBI
YYaCTKOB CETH MEXKY HUMU;

PaccTossHrie OT KparlHEN OCH 3JIaHUSA 10 TOPOJICKOU
KaHaJIM3auu (10 3aJaHUI0 COINIACHO BapHaHTA).
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Ha BpIXO/i€ 13 31aHKs KaHAIM3allMOHHas TpyoOa
YKJIQJbIBACTCSl HA MMHUMAJIbHOM TTTyOHMHE, KOTOPYIO
HaxomiT 1o opmyne: H = th -0.3
}%M=hm—03=180—03=15Mm

Om™m. A =118.30-1.50=116.80

OtMm. 5 =116.80—-5-0.025=116.80-0.125=116.675
OtMm. B=116.675—-Ad=116.675—-0.05=116.625 (Ha4yamno

PO HIIS)



(Ha4yajo mpoduis)
OtMm. B=116.675-Ad=116.675-0.05=116.625

Otm. ['=116.625—-0.008 - 29 =116.625-0.232=116.393

Otwm. /I =116.393 — 0.008 - 30 =116.393 —0.24 =116.153

Otm. /I =116.153 —1.00 = 115.153 (koHen npoduiis)
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